
Voici la suite de notre livre de devinettes. 

Il y a 5 grenouilles sur les nénuphars.

2 en haut
2 en bas
et 1 au milieu.

     Il y  a 0 grenouilles dans l'eau.

  Voici des devinettes :   
Parents, incitez votre enfant à s'appuyer sur la constellation du dé (2 en haut, 2 en bas et 1 au milieu), et/ou à 
utiliser les points du dé ajouté dans chaque devinette,  et/ou à manipuler 5 jetons (ou autres objets) : il réussira 
plus facilement. 
J'ai mis les images réponses en page 3 pour qu'il puisse vérifier (ou se corriger) en visualisant la situation.

 Devinette 1)
"Il y avait 5 grenouilles sur les nénuphars.                                             
 Il y a 0 grenouille dans l'eau.                            

    Combien y a-t-il maintenant de grenouilles sur les nénuphars ?"     

                           
Devinette 2)
"Il y avait 5 grenouilles sur les nénuphars.                                             
 Il y a 3 grenouilles dans l'eau.                            

    Combien y a-t-il maintenant de grenouilles sur les nénuphars ?"     

Devinette 3)
"Il y avait 5 grenouilles sur les nénuphars.                                             
 Il y a 1 grenouille dans l'eau.                            

    Combien y a-t-il maintenant de grenouilles sur les nénuphars ?"     



  Devinette 4)
"Il y avait 5 grenouilles sur les nénuphars.                                             
 Il y a 5 grenouilles dans l'eau.                            

    Combien y a-t-il maintenant de grenouilles sur les nénuphars ?"     

                                                         
  Devinette 5)

"Il y avait 5 grenouilles sur les nénuphars.                                             
 Il y a 2 grenouilles dans l'eau.                            

    Combien y a-t-il maintenant de grenouilles sur les nénuphars ?"     

      

                                                         
  Devinette 6)

"Il y avait 5 grenouilles sur les nénuphars.                                             
 Il y a 4 grenouilles dans l'eau.                            

    Combien y a-t-il maintenant de grenouilles sur les nénuphars ?"     

Pour voir les réponses, va en apge 3! 



Réponses imagées
Devinette 1 : Devinette 2 : 

Il y a 5 grenouilles sur les nénuphars. Il y a 2 grenouilles sur les nénuphars.

Devinette 3 : Devinette 4 : 

Il y a 4 grenouilles sur les nénuphars. Il y a 0 grenouille sur les nénuphars.

Devinette 5 : Devinette 6 : 

Il y a 3 grenouilles sur les nénuphars. Il y a 1 grenouille sur les nénuphars.


